

聚焦民生实事 践行为民初心

管城回族区举办2019年校企招聘会 深化企业服务 架起校企对接平台



本报讯 为帮助管城区企业解决用工难题,促进人才要素精准对接,持续优服务、稳增长、促转型,努力营造有利于经济发展的良好环境,10月26日上午,管城区工信局联合郑州工业应用技术学院举办校园招聘暨2019年校企招聘会。招聘会组织了金星啤酒、腾升装饰、中盟电子

等企业参加,覆盖了装备制造、电子信息、食品、医药等多个行业。

据了解,此次对接会共有200余家企业参加,提供4000多个招聘岗位。活动现场,用人单位和毕业生双方积极对接,初步统计,郑州工业应用技术学院2021届2000名毕业生中有1600余名学生与企业达成

初步就业意向。

下一步,区工信局将继续深化企业服务,聚焦企业关切,不断创新工作举措,将人才招聘活动坚持下去,真正为企业转型升级、跨越发展提供强有力的人才服务。

记者 柴琳琳
通讯员 黄帅 文/图

南曹乡召开“引热入郑”管道建设征迁工作部署推进会 全力以赴做好建设服务工作

本报讯 10月31日下午,南曹乡召开“引热入郑”管道建设征迁工作部署推进会。会上,对“引热入郑”工程管道及隔压站建设工作进展、存在问题进行安排。相关负责人对新密裕中热电厂积极推进百万机组“引热入郑”工程管道及隔压站前期准备建设工作取得的成效表示感谢。他说,“引热入郑”项目是事关南曹乡发展的大事、要事,是迫在眉睫必须强力完成的重点市政工程、必须

卡死时间节点坚决完成的政治任务,要求各村各部门高度重视,时刻保持只争朝夕、奋发有为的奋斗姿态和不畏艰难的斗争精神,全力以赴做好项目征迁、建设服务工作。

南曹乡负责人要求,要以“等不起”的紧迫感、“坐不住”的责任感,争分夺秒,确保一周内全部完成征迁准备工作。对照既定目标任务和时间节点,以目标倒逼责任和进度,组建工作专班,加快土地

报批、资金拨付、红线内房屋拆迁、群众妥善安置进度。对照政策、严格标准、规范程序,坚决“不碰红线”“不开口子”“不乱表态”,做到依法透明征收、依规稳妥拆迁、依纪监管资金,确保政策执行落实到位。要以强有力的责任落实、要素保障、跟踪问效,确保各方责任压实到位,确保圆满完成“引热入郑”工程管道及隔压站建设征迁工作任务。

记者 柴琳琳 通讯员 周人杰

紫荆山南路街道紫光社区“亲子绘本阅读课”开课 这个活动有温度,既学知识又增进亲子关系

本报讯 10月31日,紫荆山南路街道紫光社区党群服务中心“学前预备役,亲子绘本阅读课”开课。此次绘本阅读课,志愿者老师从小朋友们喜爱的动物入手,讲述了一只超人大白鹅“咕咕”在小猫咪、长颈鹿等朋友遇到麻烦和危险时,如何帮助它们度过危险的故事。课堂上,老师抑扬顿挫的语调和惟妙惟肖的肢体动作深深地吸引着小朋友们的注意力,尤其讲到小蜗牛和小瓢

虫在草丛迷路时,小朋友们都在紧张地为超人大白鹅“咕咕”出主意应该怎么帮朋友找到回家的路。课堂最后,志愿者老师也倡导家长回家以后可以多和小朋友讲一些这样的小动物或者是玩具为切入点,将尊重、倾听、诚实等基本道德的理解灌输给孩子们,这样既能让小朋友们学到知识,也可以增进亲子关系。

许多家长表示,听了老师



讲课后,才知道原来让孩子们养成良好的习惯和品德有这么多方法和技巧,希望以后可以多开展这样的课程。

记者 柴琳琳
通讯员 薛新芳 文/图

党建连连看

城东路街道 为党员补“钙”充“电”

本报讯 10月29日,城东路街道党工委组织开展“万名党员强党性 商都精神铸忠诚”培训活动。开班仪式上,区委党校负责人嘱托参训党员,要切实提高政治站位,严肃认真投入集中轮训学习教育中,以学习自觉自省主动增强党性修养与认识;要深化学习领会,围绕“不忘初心、牢记使命”,以思想政治洗礼为切入点,结合工作实际,充分开展学习交流与研讨;要率先垂范,强化组织领导,坚定不移开展习近平新

时代中国特色社会主义思想和主题教育相关论述学习,以时代楷模为榜样,扎根工作岗位,乐于进取奉献,争做新时代合格党员。值得一提的是,本次培训创新了基层党务工作实操情景模拟的教学方法,诠释基层党务具体实操性工作,为大家实景展示了基层党务工作有关要求 and 规范做法。

多角度的理论学习与多元化的培训形式,让参与培训的学员印象深刻、收获颇多。

记者 柴琳琳 通讯员 马英

管城区人防办 加强党建引领、扩大人防知识覆盖面

本报讯 10月30日上午,管城区人防办召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会。

会上,区人防办负责人带头做了交流发言,其他党组成员分别就分管工作进行了交流发言。按照区委主题教育安排部署,近期区人防办围绕新时期人防使命任务,按照区委“老旧小区改造和消棚去危”工作要求,坚持以人民为中心的发展理念,党组成员深入辖区街道社区实地专题调研,现场协调解决工作中遇到

的疑难问题和惠及群众安危的民生问题,形成了消除老旧人防工程安全隐患、加强党建引领、扩大人防知识宣传覆盖面、加强人防设施建设维护管理和人防志愿者队伍建设等调研成果。

下一步,区人防办将带着问题与思考,找准破解问题的方法和路子,多听群众意见,做好转化与落实,让群众切实感受到主题教育实实在在的成果,不断推动“不忘初心、牢记使命”主题教育深入进展。

记者 柴琳琳

东关南里社区 组织党员重走历史之路

本报讯 10月30日,东大街街道东关南里社区以“重走历史之路、牢记时代使命”为主题,开展主题教育活动,让党员群众在接受红色教育中感悟初心使命,收获信仰力量。当天,东关南里社区党支部书记带领大家走近誓词石碑,重温入党誓词。此次活动主要以重温红色记忆为主

线,在重走历史之路的过程中,带领大家回顾商代遗址的故事,通过重温入党誓词、听党课、唱红歌等层层递进的学习,让大家在活动中感悟“不忘初心、牢记使命”情怀,同时也对商代遗址的历史有一个更深刻的认识,领悟爱国主义的真谛。

记者 柴琳琳 通讯员 巴治华

市老干部活动中心 参观圆方集团老干部政治生活馆

本报讯 10月31日下午,市老干部活动中心一行40余人到管城区圆方集团老干部政治生活馆和党建学院参观学习。

在党建学院一楼的薛书记有约工作室,圆方集团党委副书记李章柱介绍了集团基本情况。在老干部政治生活馆,大家认真听取了该馆从策划伊始至筹备开馆的介绍和集团老干部在政治建设、思想建设、党组织建设中学习和发挥作用情况,同时了解集团老干部成立的书画学会、摄影学会、作家协会情况。在党建纪念馆,全体人员一同参观了圆方初心馆、党史国史馆、党建文化长廊、



打卡网红地——劳模星光大道、群团四合院等展厅。大家被集团浓厚的党建氛围深深吸引,被薛书记带领下岗工人在平凡岗位创造出不平凡事迹而感动,为圆方集团共产党员“平时看出来、困难站出来、危急豁出来”的口号和行动点赞。

记者 柴琳琳
通讯员 黄帅 文/图